11Iro

HAmsn: Aptem
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.04.2014 11:47:47

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHusi Bpada: 22.04.2014 19:26:58

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/287905/answer/287911




Ecnu y Bac B npuHIUIEe HET HOPMAJIbHOTO CeMSIU3BePXKEHUS IIPU [TOJIHOIIEHHOX 3PEKINH, TO 3TO
MOZKET YKa3kIBaTh Ha BEPOSITHOCTb PETPOrPafHOM 3Ky nsiuu. CoaiTe MOYy Iocie MacTypbauuy Ha
IpeAMeT Halu4us B Hel CliepMaTO30U[0B.



